



Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés Elnöke
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.



ÁLT/205-1/2023

Döntéshozatal:
Egyszerű többség

Tárgyalja:
Ügyrendi, Jogi és Pénzügyi
Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

– a Vármegyei Közgyűléshez –

a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. nevében egyedi
ügyekben aláírási jog gyakorlására vonatkozó meghatalmazással
kapcsolatban egyetértési jog gyakorlására

Az előterjesztést

készítette

Dr. Székely Tibor

törvényességi szempontból
ellenőrizte

Dr. Papp Csaba

Tisztelt Vármegyei Közgyűlés!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 2017. június 1. napjától Úsz Illést – a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét – választotta meg a SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjének. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés az ügyvezető új feladatkör ellátásáról szóló bejelentését a 62/2017. (VI.8.) önkormányzati határozatával jóváhagyólag tudomásul vette.

A „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. és az SZSZBMFÜ Nonprofit Kft. feladataik ellátása, az általuk elnyert projektek megvalósítása során mindig szorosan együttműködött, és e tekintetben az azonos ügyvezető nem jelentett és jelent összeférhetetlenséget. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény nem tiltja a két gazdasági társaság közötti szerződések megkötését még úgy sem, hogy az okiratot mindkét szerződő fél oldaláról azonos személy írja alá. Ennek ellenére célszerűnek mutatkozott, ha a két társaság közötti megállapodások okiratait két külön személy látja el aláírásával.

Fentiekre tekintettel a Megyei Közgyűlés a 109/2017. (IX.14.) önkormányzati határozatában egyetértett azzal, hogy az érintett okiratok „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. nevében történő aláírására Pekk-Fekete Judit, a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. munkatársa kapjon meghatalmazást.

Tekintettel arra, hogy Pekk-Fekete Judit 2023. május 11. napján munkahelyet váltott, indítványozom, hogy a testület értsen egyet azzal, hogy a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. és az SZSZBMFÜ Nonprofit Kft. között a jövőben létrejövő valamennyi szerződés esetén az okiratok „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. nevében történő aláírására Pós Anita, a „KÖLCSEY” Nonprofit Kft. munkatársa (felelős szerkesztője) kapjon meghatalmazást.

Kérem a Tisztelt Vármegyei Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2023. május 23.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS
.../2023. (V.30.)

önkormányzati határozata

a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. nevében egyedi ügyekben aláírási jog gyakorlására vonatkozó meghatalmazással kapcsolatban egyetértési jog gyakorlásáról

A Vármegyei Közgyűlés

egyetért azzal, hogy a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. és az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. között a jövőben létrejövő valamennyi szerződés esetén az okiratok „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. nevében történő aláírására Pós Anita, a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. munkatársa kapjon meghatalmazást.

A határozatot kapják:

1. Úsz Illés, a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. és az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetője, Székhelyén
2. Pós Anita, a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. munkatársa, Helyben
3. Vármegyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2023. május 30.